

Doudou plat chat fleur Doudou Baby Nat

Doudou plat chat Baby Nat d'occasion.



Marque: Baby Nat **Référence**: babynat2

Points de fidélité offerts : 11

Prix: 11.80€

Critères associés:

Age: Dès la naissance Prix: De 10 à 15 euros

Descriptif:

Doudou plat chat Baby Nat d'occasion Le petit doudou plat chat Baby Nat est idéal pour les tout-petits.

Ses couleurs sont vert eau, jaune et blanc.

Sur le dessus une petite fleur jaune et l'inscription Doudou.

Dès la naissance

Etat de l'article

Article d'occasion en très bon état.

Lien vers la fiche du produit